
Центральне міжрегіональне управління
ДПС по роботі з ВПП

Державна податкова служба України 

Підписуйтесь на Telegram-канал 
Державної податкової служби України 

 https://t.me/tax_gov_ua  



Спілкуйся з Податковою службою
дистанційно за допомогою сервісу

«InfoTAX» 

Офіційний вебпортал Державної податкової
служби України: tax.gov.ua 



Інформаційно-довідковий департамент ДПС

України: 0-800-501-007 



Гаряча лінія ДПС України «Пульс»:
 0-800-501-007 (напрямок «4»)



Кваліфікований надавач електронних довірчих

послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)

07 листопада 2022 року

Щодо фінансової звітності 
та консолідованої фінансової

 звітності за МСФЗ





Центральне міжрегіональне управління
ДПС по роботі з великими платниками
податків повідомляє, що Законом
України від 19.07.2022 №  2435-ІХ «Про
внесення змін до Закону України «Про
бухгалтерський облік та фінансову
звітність в Україні» (далі – Закон №
2435) внесені зміни до Закону України
«Про бухгалтерський облік та
фінансову звітність в Україні» (далі –
Закон). Закон №  2435 набрав чинності
10.08.2022.

Зокрема, підпунктом 2 пункту 8 Закону
№  2435 передбачено, що материнські
підприємства груп, у складі яких є
підприємства, що становлять
суспільний інтерес, материнські
підприємства великої групи, які не
належать до категорії великих
підприємств складають фінансову
звітність та консолідовану фінансову
звітність за міжнародними
стандартами фінансової звітності (далі
– МСФЗ).

Згідно із Законом підприємства, які
відповідно до законодавства
складають фінансову звітність та
консолідовану фінансову звітність за
МСФЗ, зобов’язані забезпечити ведення
бухгалтерського обліку відповідно до
облікової політики, з урахуванням норм
МСФЗ.

Особливості складання фінансової
звітності та консолідованої фінансової
звітності за МСФЗ у перші звітні періоди
визначає МСФЗ 1 «Перше застосування
Міжнародних стандартів фінансової
звітності» (далі – МСФЗ 1).

З урахуванням вищенаведеного та на
виконання положень Закону датою
переходу на МСФЗ для материнських
підприємств груп, у складі яких є
підприємства, що становлять
суспільний інтерес, та материнські
підприємства великої групи, які не
належать до категорії великих
підприємств, які відповідно до вимог
Закону вперше застосовуватимуть
МСФЗ, є 01.01.2023. Також такі
підприємства можуть прийняти
рішення обрати датою переходу на
МСФЗ 01.01.2022.

Материнські підприємства груп, у
складі яких є підприємства, що
становлять суспільний інтерес,
материнські підприємства великої
групи, які не належать до категорії
великих підприємств (крім суб’єктів
інвестиційної діяльності, які не
складають консолідовану фінансову
звітність відповідно до МСФЗ), мають
оприлюднювати річну консолідовану
фінансову звітність, складену за МСФЗ,
разом        з         аудиторським       звітом, 

починаючи з фінансової звітності за
2024 рік – у разі визначення дати
переходу на МСФЗ 01.01.2023, або за
2023 рік – у разі визначення дати
переходу на МСФЗ 01.01.2022, у строки
визначені частиною третьою статті 14
Закону.

Роз’яснення з вищенаведеного питання
наведено у листі Міністерства фінансів
України №  41010-06-5/21480 від
22.09.2022.
 


